



中共中央“十二五”规划建议提出

居民增收同步经济发展

要开征环境保护税 研究推进房地产税改革

据新华社电 《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十二个五年规划的建议》(以下简称《建议》)发布。《建议》提出,今后五年经济社会发展的主要目标是:

经济平稳较快发展。价格总水平基本稳定,就业持续增加,国际收支趋向基本平衡,经济增长质量和效益明显提高。

经济结构战略性调整取得重大进展。居民消费率上升,服务业比重和城镇化水平提高,城乡区域发展的协调性增强。经济增长的科技含量提高,单位国内生产总值能源消耗和二氧化碳排放大幅下降,主要污染物排放总量显著减少,生态环境质量明显改善。

城乡居民收入普遍较快增加。努力实现居民收入增长和经济发展同步、劳动报酬增长和劳动生产率提高同步,低收入者收入明显增加,中等收入群体持续扩大,贫困人口显著减少,人民生活质量和水平不断提高。

社会建设明显加强。覆盖城乡居民的基本公共服务体系逐步完善,全民受教育程度稳步提升,全民族思想道德素质、科学文化素质和健康素质不断提高。社会主义民主法制更加健全,人民权益得到切实保障。文化事业和文化产业加快发展。

建立基本公共服务体系

“十二五”规划建议提出——

- 促进就业和构建和谐劳动关系:实施更加积极的就业政策,多渠道开发就业岗位;合理调配收入分配关系:提高劳动报酬在初次分配中的比重,创造条件增加居民财产性收入;健全覆盖城乡居民的社会保障体系:实现基础养老金全国统筹,推动机关事业单位养老保险改革;加快医疗卫生事业改革发展:逐步提高基本医保标准,新增医疗卫生资源向农村和社区倾斜;全面做好人口工作:遏制出生人口性别比偏高趋势,优先发展社会养老服务;加强和创新社会管理:畅通和规范群众诉求表达渠道,加强特殊人群帮教管理和服

制图:吴向东

展。社会管理制度趋于完善,社会更加和谐稳定。

改革开放不断深化。财税金融、要素价格、垄断行业等重要领域和关键环节改革取得明显进展,政府职能加快转变,政府公信力和行政

效率进一步提高。对外开放广度和深度不断拓展,互利共赢开放格局进一步形成。

《建议》提出,继续推进费改税,全面改革资源税,开征环境保护税,研究推进房地产税改革。

对外贸易好 外资引入多

我市商务经济指标实现9月连增

□晚报记者 李瑞才

本报讯 昨日,从市商务部门传出喜讯,在刚刚过去的前三季度,我市坚持以招商引资、外贸进出口和扩大内需为重点,持续深入开展大招商活动,拉动了全市各项商务经济指标一线攀升。统计数字显示:1至9月份,全市外贸出口累计完成11022万美元,同比增长11.5%;实际利用外资11955万美元,同比增长33.9%;新增省外资金项目173个,合同引进资金207.3亿元,实际到位资金140.3亿元,完成省定目标174.7亿元的80%,同比增长21.2%。

说起我市今年前三季度的几项经济指标亮点,商务部门的相关负责人连称“不容易”。他说,1至9月份,由于我市出口龙头企业河南莲花味精股份有限公司开始实行异地出口,造成全市出口呈现下滑态势,可喜的是,我市其他几家企业迅速

地顶了上去,扛起了我市外贸出口蓝天。据统计,周口正林纺织再就业有限公司出口905万美元,同比增长130.9%;河南三利食品有限公司出口1016万美元,同比增长96.1%;河南金丹乳酸科技有限公司出口2100万美元,同比增长51.6%;西华凯鸿鞋业有限公司出口834万美元,同比增长48.6%。从企业所在的区域看,郸城县、川汇区和西华县的企业出口情况最好,均已提前3个月超额完成年度目标任务。这位负责人表示,还有一个亮点也特别值得一提,那就是我市的民营企业已经开始挑起全市的外贸出口大梁。1至9月份,全市有出口实绩的企业共有51家,仅民营企业就实现出口9713万美元,占到全市出口总额的88.1%;加工贸易型企业实现出口1734万美元,同比增长65.0%,占到全市出口总额的15.7%。正是有了这些企业的迅速成长,才拉动了我市

外贸出口呈现不降反增的可喜局面。

另外,前三季度,我市除了出口实现平稳增长外,实际利用省外资金和外资的能力也实现飞跃。统计数字显示:1至9月份,全市新批外商投资企业13家。其中外资企业11家,占项目总数的84.6%,新增合同外资2787万美元,占总额的68.7%。随着河南宋河酒业股份有限公司、河南祥龙四五酒业有限公司、益海(周口)粮油工业有限公司等重点外资企业资金逐步到位,全市利用外资工作实现稳步增长。截至9月底,共有17家外资企业有资金到位,实际利用外资完成11955万美元,同比增长33.9%,完成省定目标13043万美元的91.7%,完成省定目标超平均进度10.3个百分点。正是有了这多点开花的局面,才为我市快速推进各项工作,促进经济平稳较快增长奠定了稳固的基础。

线索提供 王振中 周珏

百日综合整治落幕

我市环境旧貌换新颜

□晚报记者 孙建珍

本报讯 昨日,记者从市城市管理局获悉,今年4月开始的百日综合整治活动已完美落幕,我市环境得到明显改善:中心城区出店经营、车辆乱停乱放等现象得到有效控制,市民反映强烈的一些地段的占道经营、拥堵问题也得到解决。

4月21日,我市召开城市管理局百日综合整治活动动员大会,以此拉开了中心城区综合整治的序幕。活动开展以来,城市管理局的工作人员不畏烈日酷暑,先后在市区滨河路、七一、八一路、中州路、交

通路、大庆路、工农路、黄河路、周口大道等路段陆续开展了8次千人工义务劳动,参与人数近万人次,清理路段36000余米,整治南北干渠水面及周边环境,净化水面3000平方米,清理城区垃圾死角,排査清除无主垃圾堆720余吨;主次干道坑槽挖补维修7000平方米,维修人行道1873平方米;新植补植各类乔灌木54.8万棵、草坪18万平方米,种植花草3万余株,修剪绿篱11万延长米;维修公交候车亭52座,更换候车亭灯箱、站牌灯箱114块,更新、维护站牌181个,参运车辆的600张“三牌”标志统一更新;完成周口饭店家属院等6处低压区改造,惠

及居民2000余户;共暂扣物品700余件,清理出店经营2200余处、占道摊点2660余处,清理小广告8300余处、条幅招牌310余幅,拆除违章50余处,整治效果明显。

城市管理局局长武仲坦说,经过整治,市区各条主要道路街道,基本达到清理一条、整治一条、巩固一条、宣传教育一片的社会效果;中心城区出店经营、占道经营、车辆乱停乱放、乱贴乱画、乱扯乱挂等现象得到有效控制;市民反映强烈的七一东路、纱厂黄金桥、八一路菜市场、颍河小区路口、周口荷花市场周边环境的占道经营、拥堵问题得到解决。

路广恩:一心为民的好检察官



□李俊义 安琪 崔耀征

从事检察工作24年,45岁以身殉职。在郸城县,提起路广恩,认识他的人都会发出这样的叹息:“一个好检察官啊,可惜走得太早了!”虽然已经离开我们3年了,但他忘我工作、无私奉献的精神仍然在激励着他的战友们。

路广恩常年工作在刑检、反贪工作第一线。他爱岗敬业,恪尽职守,忘我工作,甘于奉献,多次被评为先进工作者和优秀检察官。他秉公执法,从不向邪恶低头,不向压力屈服。2004年,他办理了一起涉黑团伙伤害案,案卷有厚厚5大本,阅卷笔录就写了两万多字。犯罪嫌疑人家属先是托人求情,送钱送礼遭拒绝,便采取恐吓手段打电话威胁,后来还到检察院围攻闹事。路广恩说:“这一套我不怕,怕威胁我就不当检察官。”最终他用铁的证据指控犯罪,一次判刑20多人,端掉了这个作恶多端的黑恶窝点,沉重打击了危害县城安定的害群之马。

路广恩办案不讲情面是出了名的,不管是同学、朋友,还是亲戚说情,他都婉言拒绝,用实际行动捍卫法律的神圣和威严。在反贪局工作时,路广恩主办贪污贿赂案件13件,其中大要案8件,为国家 and 集体挽回经济损失300多万元。他从事刑检工作14年,承办审查逮捕和审查起诉案件700多件,做到了不枉不纵,批捕和不批捕准确率达到100%,没有发现一起错案,没有一起群众申诉案件。

路广恩办案心里始终装着老百姓,具有强烈的社会责任感。2003年秋天,路广恩在办理一起伤害案件时,被害人的父亲来检察院了解案件情况。路广恩得知老人为省车钱,是步行几十里路

过来的,就耐心给老人介绍了有关案件情况,并掏给老人20元钱,叮嘱他吃碗烩面,然后坐车回家。临别时,老人突然跪了下来,给路广恩磕了个头,满眼含泪地说:“我遇到好人啦!感谢人民的好检察官。”办案时,路广恩经常通过调节疏导,化解矛盾。2005年3月,他办理一起因责任田的坟地引发纠纷的伤害案件,路广恩把双方当事人约到办公室,经过两个小时的沟通交谈,讲法释理,终于让当事人解开了心结,表示不再上访告状。他耐心细致的说服教育像春风化雨,使一件件棘手的缠访案件罢诉息访。

路广恩吃苦耐劳、艰苦朴素的作风多年来一直没有改变。在反贪局工作时,他经常骑自行车下乡,自带行李,自己做饭。他干起工作不要命,从来不把自己的身体和健康放在心上。长期超负荷的工作使他积劳成疾,患上了严重的肝病。参加工作24年,有11年他都带病工作。他从没有向单位和领导提出过任何特殊要求,也没有享受过额外的照顾和补助。由于县里财政困难,他患病不住院,药费长期自己承担。几年下来,仅买药治病,他就向亲戚朋友借了10多万元。他以惊人的毅力忍受着病痛的折磨,在领导和同事面前一直隐瞒病情坚持工作,直到去世前20多天,他还在办案。

走过45年的短暂人生路,路广恩实现了一个人活着的意义和价值。他活着,活得清清白白,堂堂正正;他死了,也死得坦坦荡荡,无怨无悔。透过一个个动人的故事,我们可以发现:“公正执法,一心为民”是他一生为之奋斗的职业追求。



国务院央行警示物价压力

本报综合消息 近期,食用油、糖、粮食等居民生活必需品价格上涨。10月25日,国务院常务会议召开,要求今后几个月采取措施稳定市场价格,抓好居民生活必需品特别是“菜篮子”产品生产和市场供应。27日,央行发布三季度宏观经济

形势报告,称未来物价上涨压力不容忽视,粮食价格上涨,收入分配及资源价格改革和国际大宗商品价格的不确定性将影响我国的物价。但央行也表示,未来通胀风险总体可控。

明星登场 万众期待 巅峰时刻 我心飞翔 台湾著名歌星费翔演唱会即将唱响

由易天国际广场、中国移动周口分公司、馨莲茗苑主办 周口日报社协办、周口群英荟萃承办

- 央视班底、《星光大道》冠军团强势助阵
●一流灯光、震撼音响、豪华舞美
●场面恢宏、气势磅礴、空前盛事,敬请关注

欢迎广告投放 欢迎提前订票

演出时间:2010年11月28日 演出地点:周口市体育馆 咨询热线:0394-8370080 13838681138

